

ночных полетов, в результате чего разрушалась материальная часть противника и затруднялись действия противника, пытавшегося скрыть передвижение своих войск в темноте. Средние и легкие бомбардировщики принимали главным образом участие в этих нападениях. Истребители и легкие бомбардировщики также производят нападения ночью, пользуясь для этого ракетами для освещения.

За отчетный период были произведены атаки на аэродромы и объекты на линиях сообщения, расположенные к северу от района, где происходят бои. Военно-воздушные силы противника действовали лишь в северо-западной Корее, где реактивные самолеты советского происхождения несколько раз вступали в бой с бомбардировщиками и истребителями вооруженных сил Объединенных Наций. Военно-воздушные силы Объединенных Наций потерпели мало ущерба в результате этих боев, тогда как число сбитых и поврежденных МИГ-15 все возрастало.

В командовании военно-воздушными силами Объединенных Наций произошли две перемены. Генерал-лейтенант Отто Вейланд заменил генерал-лейтенанта Джорджа Стратемейера в качестве командующего военно-воздушными силами вооруженных сил Объединенных Наций, а генерал-майор Эверест заменил генерал-лейтенанта Е. Б. Парtridge в качестве командующего 5-м отрядом военно-воздушных сил Соединенных Штатов, действующих в Корее. Следует отметить ценное участие обоих сдавших свое командование генералов — генерала Стратемейера и генерала Парtridge — в деле осуществления целей Организации Объединенных Наций.

Продолжается перевод военнопленных, содер-

жащихся в лагере № 1 для военнопленных при вооруженных силах Объединенных Наций в районе Пусана. К концу мая свыше 117 000 военнопленных находились в лагерях, расположенных на о. Кочжедо. По настоящее время, в соответствии с Женевской конвенцией об обращении с военнопленными, заключенной 12 августа 1949 г., были сообщены сведения о свыше 155 000 неприятельских военнопленных.

В связи с продвижением вооруженных сил Объединенных Наций на север все возможные средства для распространения информации были использованы с целью обратить внимание бойцов на то, что означает последний успех их коммунистических лидеров. Листовки и бюллетени Организации Объединенных Наций сбрасывались с воздуха вдоль главных линий снабжения и в главных военных пунктах, расположенных между маньчжурской границей и линией соприкосновения вооруженных сил. В них в сжатой форме излагались жестокие факты относительно того, как коммунисты зря жертвуют жизнью тысяч своих солдат. На самом фронте, помимо этих листовок, производились при помощи громкоговорителей радиопередачи как при помощи наземных установок, так и с самолетов. В этих передачах китайские и северокорейские солдаты призывались переходить на сторону вооруженных сил Объединенных Наций. Ежедневные радиопередачи доводили самые последние новости до сведения корейского населения, находящегося по обеим сторонам линии фронта. В этих радиопередачах воспроизводились также важные заявления, сделанные различными представителями на сессии Генеральной Ассамблеи, в которых излагались цели и принципы Организации Объединенных Наций и обсуждались усилия, прилагаемые Организацией для достижения всеобщего мира.

#### ДОКУМЕНТ S/2262

#### Письмо заместителя постоянного представителя Ирака при Организации Объединенных Наций от 25 июля 1951 г. на имя Председателя Совета Безопасности

*[Подлинный текст на английском языке]*  
*[25 июля 1951 года]*

Честь имею сообщить вам, что по поручению моего правительства я должен просить вашего согласия на участие Ирака, в соответствии со статьей 31 Устава Организации Объединенных Наций, в обсуждении в Совете Безопасности жалобы, представленной Израилем против Египта.

Также имею честь сообщить вам, что я буду представлять Ирак по этому вопросу.

Ауни ХАЛИДИ  
Заместитель постоянного представителя  
Ирака при Организации  
Объединенных Наций